
 

   1 

Nový portál prináša novinky zo sveta zodpovedného podnikania  
 
 
Bratislava, 8. júl 2009 
 
Nadácia Pontis spustila v týchto dňoch novú internetovú stránku 
www.zodpovednepodnikanie.sk. Stránka určená širokej verejnosti má prinášať 
najnovšie správy z oblasti spoločenskej zodpovednosti v podnikaní, filantropie a 
zapájania zamestnancov do komunity. Na pravidelne aktualizovanej stránke nájdu 
čitatelia aktuality, najnovšie prieskumy, analýzy a informácie o pripravovaných 
podujatiach.  
 
Portál v sekcii O zodpovednom podnikaní prináša aj základné informácie a definície konceptu 
spoločenskej zodpovednosti a zodpovedného podnikania. Čitatelia nájdu vysvetlené základné 
pojmy a oblasti, s ktorými koncept pracuje, či odpovede na otázku prečo zodpovedne podnikať.  
 
Do sekcie blogy budú pravidelne prispievať lídri slovenského biznisu či médií. Medzi prvých 
blogerov o zodpovednom podnikaní patria Ignacio Jaquotot, generálny riaditeľ VÚB banky a 
prezident Business Leaders Forum či Pavel Hrica, programový riaditeľ Nadácie Pontis. 
 
„Informačný portál podobného druhu zatiaľ na Slovensku neexistuje. Cítili sme potrebu 
pripraviť komplexnú webovú stránku, ktorú môžu využiť bežní občania pri hľadaní informácií z 
oblasti zodpovedného podnikania. Je inšpiráciou a zdrojom informácií aj pre manažérov malých 
či veľkých firiem a novinárov,“ hovorí Michal Kišša, programový koordinátor Nadácie Pontis, 
ktorá stránku prevádzkuje.  
 
„Privítame akékoľvek tipy, informácie, otázky a podnety z oblasti spoločenskej zodpovednosti a 
zodpovedného podnikania, ktoré sú vhodné pre zverejnenie na tomto novom portáli,“ dodal 
Kišša. 
 
Samozrejmosťou je aj profil stránky na Facebooku. Pre čitateľov sme pripravili možnosť nechať 
si zasielať pravidelný týždenný sumár článkov.  
 
Stránku prevádzkuje Nadácia Pontis. Partnerom webovej stránky je spoločnosť SLOVNAFT, a.s. 
 
Ďalšie otázky vám rád zodpovie Michal Kišša, programový koordinátor, telefonicky na čísle: 
02/5710 8127 alebo e-mailom na adrese: michal.kissa@nadaciapontis.sk. 
 
 
Nadácia Pontis                www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu a 
presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 

 


